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VERDE 1999

RETRO

STONE

ANTRACITE

BIANCO  BEIGE

80x80 . 32”x32” rett
60x60 . 247x24” rett
30x60 . 12”x24” rett
30x30 . 127x12” rett
15%60 . 6”247 rett
15x15 . 6”x6” rett

TORTORA

TAUPE

BIANCO 80x80 . 32”x32” rett



RETRO
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GRIGIO 80x80 . 32”x32” rett BEIGE 60x60 . 24”x24” rett



TAUPE 80x80 . 327x32” rett TORTORA 80x80 . 32°x32” rett
MIX TAPPETO CALDO 30x30 . 12°x12” TORTORA MURETTO 30x60 . 12°x24”
ANTRACITE MURETTO 30x60 . 12”°x24”




VERDE 1999

80x80 . 32”x32”

rett

RET8034023 GRIGIO
RET8034393 ANTRACITE
RET8034053 BIANCO

_—

Battiscopa 7x80 . 2%”x32”
rett

RET563402B GRIGIO
RET563439B ANTRACITE
RET563405B BIANCO

X 85

60x60 . 247x24”

rett

RET63402R2 GRIGIO
RET63439R2 ANTRACITE
RET63405R2 BIANCO
RET63404R2 BEIGE
RET63420R2 TAUPE
RET63408R2 TORTORA

—

Battiscopa 7x60 . 2%>x24”
rett

RET163402R GRIGIO
RET163439R ANTRACITE
RET163405R BIANCO
RET163404R BEIGE
RET163420R TAUPE
RET163408R TORTORA

ANTRACITE

i

30x60 . 12”x24”

rett

RET363402R GRIGIO
RET363439R ANTRACITE
RET363405R BIANCO
RET363404R BEIGE
RET363420R TAUPE
RET363408R TORTORA

BIANCO

1560 . 67x24”

rett

RET153402 GRIGIO
RET153439 ANTRACITE
RET153405 BIANCO
RET153404 BEIGE
RET153420 TAUPE
RET153408 TORTORA

FULL BODY PORCELAIN STONEWARE
Gres porcellanato a tutta massa . Grés cérame plaine masse
Vollmassefeinsteinzeug

30x30 . 12”x12”

rett

RET33402R GRIGIO
RET33439R ANTRACITE
RET33405 BIANCO
RET33404 BEIGE
RET33420R TAUPE
RET33408R TORTORA

]

15x15 . 6”x6”

rett

RET113402 GRIGIO
RET113439 ANTRACITE
RET113405 BIANCO
RET113404 BEIGE
RET113420 TAUPE
RET113408 TORTORA
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TORTORA

I

Packing @ @
pgzzi m? kg kg box
pieces
80x80 . 32”x32” rett 8,5 2 1,28 27,00 1372,00 64,00 50
60x60 . 24”x24” rett 8,5 4 144 26,00 1062,00 57,60 40
30x60 . 12”x24” rett 8,5 7 1,26 22,50 102,00 60,48 48
30x30 . 12”°x12” rett 8,5 N 0,99 17,68 871,00 47,52 48
15x15 . 6”x6” rett 8,5 36 0,81 18,00 102,00 48,60 60
15x60 . 6”x24” rett 8,5 10 0,90 18,30 754,00 36,00 40
7x80 . 2%”x32” Battiscopa rett 8,5 6 - 8,30 437,00 - 50
7x60 . 27.7x24” Battiscopa rett 8,5 15 - 13,91 580,00 - 40
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RETRO

decori

MURETTO

Muretto

30x60 . 12”x24”
RET363402 GRIGIO
RET363439 ANTRACITE
RET363405 BIANCO
RET363404 BEIGE
RET363420 TAUPE
RET363408 TORTORA

ANTRACITE

BIANCO

TORTORA

FULL BODY PORCELAIN STONEWARE
Gres porcellanato a tutta massa . Grés cérame plaine masse
Vollmassefeinsteinzeug

decori

MOSAICO 30x30 . 12”x12”

|

GRIGIO ANTRACITE BIANCO

e

f];'__'_

BEIGE TAUPE TORTORA

Mosaico 30x30 . 12”x12”
5x5 . 2”x2”

RET33402 GRIGIO
RET33439 ANTRACITE
RET33405 BIANCO
RET33404 BEIGE
RET33420 TAUPE
RET33408 TORTORA

R0 || £
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MIX TAPPETO 30x30 . 127x12”

Mix Tappeto 30x30 . 12”x12”
2,5x2,5 . 1"x1”

RET33400 MIX FREDDO
RET33499 MIX CALDO

Packing X @ @ @

pezzi m? kg kg

pieces
30x30 . 12”°x12” Tappeto 8,5 8 072 1472 641,00 30,24 42
30x30 . 12”x12” Mosaico 8,5 8 0,72 14,72 641,00 30,24 42
30x60 . 12”x24” Muretto 8,5 3 0,54 10,56 498,00 24,30 45
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TECHNICAL CHARACTERISTICS®
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

“THESE VALUES MAY VARY FROM LOT TO LOT.

NORME DESCRIZIONE VALORE A NORMA RETRO’
TEST N° DESCRIPTION REQUIRED STANDARD
Lunghezza e larghezza . Length and width +0.59
[! 150 10545/2 Longueure et largeur . Lange und breite £0,5%
¥ Spessore . Thickness
. + 59
T P0T05852 Epdicseur . Starke 5% Conforme
Conforms
ort liti . Wedgi Conformes
rtogonalita . Wedging o Gema
B2 sorosusr2 Qe eteinkiichkeit +0,5% g
Tt Planarita . Warpage o
S 1501058572 ponsite . Ebenflachigkeit £0,5%
Variazioni di tono
Shade variations _ V2
Variations de nuance
Tonvariationen
P Assorbimento d’acqua Conforme
Water absorption o Conforms
:”: 150 10545/3 Absorption d’eau <05% Conformes
Wasseraufnahme Gemaf
Resistenza alla flessione Conforme
Bending strength 5 Conforms
@ 150 10545/4 Resistance a la flexion R>35N/mm Conformes
Biegefestigkeit Gemaf
Resistenza al cavillo Resiste
Crazing resistance Resistant
. 150 10545/1 Resistance au trassailage - Résiste
Haarrissfestigkeit Bestandig
Resistenza all’attacco chimico Conforme
Chemical resistance . Conforms
ﬁ 150 10545/13 Resistance a lattaque chimique min. b Conformes
Saure-und laugefestigkeit Gemafs
Resistenza alle macchie Conforme
a 1SO 10545/14  OLAin resistance min. Classe 3 Conforms
Resistance aux taches Conformes
Fleckenfestigkeit Gemaf
Resistenza al gelo Resiste
%I% 15O 10545/12  [rost resistance ~ Resistant
Resistance au gel Résiste
Frostbestandigkeit Bestandig
Resistenza all’abrasione profonda Conforme
Deep abrasion resistance 5 Conforms
ﬁ 150 10545/6 Résistence a l’abrasion profonde <175 mm Conformes
Tiefenverschleissbestaendigkeit Gemaf
Conforme
WET DCOF Conforms
ANSI A Resistenza allo scivolamento > 0,42 gonfqrmes
Slip resistance emafs
1371:2012 Resistance au glissement
> IN 511 R1
BOT 3000 Bestimmung der Rutschhemmung DIN 51130 0
DIN 51097 -
B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 -
Coefficiente di dilatazione termica lineare
) Thermal expansion coeff. Between 20°c - 100°c 6 s
”3" ISO 10545/8 Coeff. De dilatation thermique lineaire entre 20°c et 100°c <ox10C 9x10-°C
Warmeausdehnung zwischen 20°c und 100°c
Resistenza agli sbalzi termici Resiste
* Resistance to thermal shock _ Resistant
Resistance aux chocs termiques Résiste
Temperaturwechselbestandigkeit Bestandig
Resistenza della superficie (scala MOHS)
@ Scratch resistance (MOHS scale) EN 101 56

Dureté de la surface (échelle MOHS)
Oberflachenharte (MOHS skala)
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